芦 屋 市 株式会社みなと銀行

芦屋市とみなと銀行の「包括連携協定」締結式の開催について

芦屋市(市長 伊藤 舞)と関西みらいフィナンシャルグループのみなと銀行(社長 武市 寿一)は、各世代にわたる市民生活の向上を目的として、「包括連携協定」を締結することとなり、下記の通り協定の締結式を開催しますので、お知らせいたします。

記

| n n±. | 2000 /F. F. F. 10 F. (-14) 11 . 00 . 11 . 20 | | |
|-------|--|----|----|
| 日時 | 2022年5月18日(水) 11:00~11:30 | | |
| 場所 | 芦屋市役所 南館 2 階 庁議室 (兵庫県芦屋市精道町 7 番 6 号) | | |
| | | | |
| 協定締結先 | 芦屋市 | | |
| | 株式会社みなと銀行 | | |
| 出席予定者 | 芦屋市 | | |
| | 市長 | 伊藤 | 舞 |
| | 副市長 | 佐藤 | 徳治 |
| | 教育長 | 福岡 | 憲助 |
| | 企画部長 | 上田 | 岡川 |
| | 株式会社みなと銀行 | | |
| | 代表取締役社長 | 武市 | 寿一 |
| | 執行役員阪神地域本部長 | 近重 | 行夫 |
| | 地域戦略部長 | 楡井 | 義丈 |
| | 芦屋駅前支店長 | 國吉 | 大介 |
| 協定の目的 | 相互に連携を図ることで、市民参画協働による豊かな地域社会の活 | | |
| | 性化と住民が安心して暮らせる地域づくりに貢献できるよう取り組 | | |
| | te | | |
| 協定の内容 | 1. 行政改革に関すること | | |
| | 2. 地域活性化に関すること | | |
| | 3. 地域共生社会に関すること4. 健康増進に関すること5. 教育・研究・文化振興に関すること6. 青少年育成に関すること7. 防災及び災害時の対応に関すること | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 8. その他地方創生に関すること | | |

以上